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ΓΡΑΠΤΕΣ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΙΟΥ ΙΟΥΝΙΟΥ 2011


ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

ΤΑΞΗ: Β ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 3-6-2011

Να επιλέξετε 1 από τα 2 θέματα Θεωρίας

ΘΕΩΡΙΑ

ΘΕΩΡΙΑ 1η 

 Α. Τι ονομάζουμε τετραγωνική ρίζα θετικού αριθμού α.

Β. Να μεταφέρετε στην κόλλα σας τις παρακάτω σχέσεις  αφού συμπληρώσετε τα κενά ώστε να προκύπτουν αληθείς προτάσεις.
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Αν α ≥ 0 τότε 
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 = x, όπου α≥0 τότε x ≥…… και x
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Γ. Χαρακτηρίστε τις παρακάτω προτάσεις σαν Σωστές ή Λάθος σημειώνοντας στην κόλλα σας τον αριθμό της πρότασης και τον χαρακτηρισμό.
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 EMBED Equation.3  [image: image8.wmf]= 0,9                                                        Σ – Λ
ΘΕΩΡΙΑ2η 

Α) Πότε μια γωνία xAy λέγεται εγγεγραμμένη στον κύκλο (Ο,ρ);

Β) Στις παρακάτω προτάσεις να συμπληρώσετε  τα κενά, ώστε να προκύπτουν αληθείς προτάσεις

1) Κάθε εγγεγραμμένη γωνία που βαίνει σε ημικύκλιο είναι.…....….….……

2) Κάθε εγγεγραμμένη γωνία ισούται με το ……...………….. της επίκεντρης γωνίας που έχει το ίδιο αντίστοιχο τόξο.

3) Οι εγγεγραμμένες γωνίες ενός κύκλου που βαίνουν στο ίδιο τόξο ή σε ίσα τόξα είναι μεταξύ τους ....….....….....….

4) Κάθε εγγεγραμμένη γωνία έχει μέτρο ίσο με το ...........….....….....…. του μέτρου του αντίστοιχου τόξου της.

Να επιλέξετε 2 από τα 3 θέματα ΑΣΚΗΣΕΩΝ

ΑΣΚΗΣΗ 1η

i. Να λύσετε την ανίσωση                
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            και να παραστήσετε τις λύσεις της στον άξονα των πραγματικών 
            αριθμών. 

ii. Να λύσετε την εξίσωση 3x+3=-(x-3)+(5-x) και να ελέγξετε αν η λύση της εξίσωσης  είναι και λύση της παραπάνω ανίσωσης 
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ΑΣΚΗΣΗ 2η
Στο διπλανό σχήμα δίνεται το ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ με Α ορθή

Και ΑΒ= 12 c m  BΓ=15 cm
α) Να αποδείξετε ότι το μήκος της πλευράς ΑΓ  είναι 9. Δηλαδή x=9 cm.

β) Αν ω είναι η οξεία Γ του  ορθογωνίου τριγώνου να βρείτε τους 

τριγωνομετρικούς αριθμούς   ημω , συνω και εφω.
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ΑΣΚΗΣΗ 3η

Στο διπλανό τραπέζιο δίνεται ότι ΑΒ//ΓΔ, ΑΒ=5cm, ΒΓ=ΑΔ=6cm και 
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Να υπολογίσετε:

i. Τα  x, y
ii. το ύψος υ

iii. Αν x=3 cm υπολογίστε το εμβαδόν του τραπεζίου.

ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΕΙΝΑΙ ΙΣΟΔΥΝΑΜΑ.

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ

                                                                                               Η καθηγήτρια  
        O διευθυντής                           
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